

# 市第十八届人大常委会第二次会议召开

本报讯(融媒记者 董英晓) 4月26日,市第十八届人大常委会第二次会议召开。市人大常委会主任陈美蓉,市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡潍伟、胡天忠、杨兵、马雄英参加会议。市委常委、常务副市长郑云涛应邀参加。会议听取和审议市政府关于建立工业固废有效处置机制工作的报告。近年来,我市聚焦一般工业固废处置能

力不强、渠道不畅、监管覆盖不足等问题,以数字化治理为牵引,坚持系统思维,健全完善工业固废规范处置体制机制,构筑多元监管体系,不断优化服务质量,提升服务水平,切实推动了无废永康建设。会议指出,我市是制造业大市,工业固废量大面广。如何做好工业固废处置工作对实现高质量发展,打造世

界五金之都 品质活力永康 具有重要意义。希望市政府在下一步工作中多花力气、多做文章,着力解决我市工业企业固废处置的燃眉之急。会议听取市政府关于十四五规划重大项目推进计划的报告;听取和审议市政府关于2022年度增补政府投资2000万元以上新建项目情况的报告;审议通过《永康市人民代表大会常务委员会

会关于促进和保障高质量发展推进共同富裕先行示范的决定》;听取和审议全市各街道(区)人大工委关于2021年度工作完成情况和2022年度工作计划的报告;审议通过《永康市人民代表大会常务委员会关于人大东城街道、西城街道、江南街道、经济开发区、城西新区工委工作报告的决议》。会议还进行了相关人事任免。

## 市领导走访调研芝英镇 整合力量打造工业强镇文化名城

本报讯(融媒记者 颜元滔) 日前,市委副书记、政法委书记陈建勋带队前往芝英镇开展走访调研。雅庄村是我市入选省首批未来乡村建设的村庄。为进一步提升村庄现代化、智能化建设,该村进行了全面数字化改造,将共富之路、便民服务、疫情防控、人车管控、出租管理等模块纳入数字管理平台,未来乡村雏形显现。陈建勋表示,雅庄村要继续用好三支队伍,讲好红色故事,共谋乡村振兴,在共同富裕的赛道上做出创新

文章。在浙江天河铜业股份有限公司,陈建勋仔细了解企业的技术创新、产品研发等情况,关切询问疫情当下企业面临的原材料价格上涨、产品运输困难等问题,并就相关问题进行现场商讨。随后,陈建勋一行来到芝英千年古城建设区块,一路走一路看,深入了解该区块的项目建设进度、古建筑保护等工作。据悉,自去年2月成功入围全省第一批千年古城复兴试点后,芝英镇进一步加快各类古迹的修缮、文旅资源的保

护和挖掘。目前,该镇一期项目方案已拟定,各项工作正全力推进。座谈会上,陈建勋说,芝英镇不仅文化底蕴深厚,还有较为坚实的工业基础。要进一步挖掘优秀历史文化,把传承传统文化、赓续红色血脉同旅游业态相结合,加快文旅融合发展。要进一步提升教育、医疗、养老等公共服务质量,加快基础设施建设,助力经济从发展型向共富型转变。要进一步提炼三支队伍经验做法,整合多方力量,探索社会治理新模式,将芝英镇真正打造成为工业强镇、文化名城。

## 全市节前安全生产工作推进会召开 坚决守牢安全稳定基本盘

本报讯(融媒记者 颜元滔) 4月24日,我市召开节前安全生产工作推进会暨建筑领域施工安全大整治工作部署会,通报近期全市安全生产形势,部署建筑领域安全隐患大排查大整治工作。市领导郑云涛、陈伟强、杨祥宣参加。据悉,我市将开展建筑领域安全隐患大排查大整治工作,对全市在建项目进行全面排查,持续加大建筑施工领域安全执法力度、警示追责工作力度,杜绝执法宽松软,举一反三抓好各重点领域安全生产排查整治。针对建筑施工领域安全监管存在薄弱点问题、重大安全隐患问题,一经发现,我市将一律要求停工整顿。市委常委、常务副市长郑云涛强调,安全生产事关人民群众利益,事关经济社会发展和社会稳定大局。各部门各单位要提高站位,清醒认识我市安全生产面临的风险挑战和突出问题,紧绷安全之弦,要压实各方责任,加强教育培训,确保各项工作落到一线、落到岗位、落到实处,要重拳执法,坚决遏制事故高发态势,坚决守牢全市安全稳定基本盘。

## 周塘分社进入房屋腾空拆除阶段 西城街道城市更新 第一枪 打响

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 4月25日,西城街道周塘股份经济合作社周塘分社正式启动城中村改造项目的新一轮房屋腾空拆除工作,打响了该街道城市更新的第一枪。副市长陈伟强到场指导。当日,进行第一户拆除作业的是周塘分社社员徐金星家。看着自己的房屋正被拆除,他心中百感交集,还专门用无人机记录了拆除过程。徐金星说:在这里住了35年,已经有很深的感情了。城中村改造是好事,不仅能改善我们的居住环境,也能增加集体经济收入和社员收入,我们肯定是积极配合的。

据悉,周塘分社城中村改造项目是西城街道推进城市更新的开炮。该项目于2017年被列入我市城中村改造项目,2018年7月启动拆迁工作,2019年已拆除大部分建筑物。但之后由于各种原因,该项目房屋拆除工作一度搁置。今年,面对大部分社员对搬新家的迫切期望,西城街道积极落实市委、市政府城市更新工作的部署,全面吹响战鼓,加快周塘分社房屋腾空拆除进度,推动周塘分社城中村改造再上新台阶,着力打开西城街道城市更新的新局面。记者在西城街道周塘分社城中村

改造攻坚作战图上看到,该街道已对整个项目的工作进行了有序部署:5月完成征地组卷上报、控规报批和公示,6月完成建筑方案设计,7月完成项目备案,12月开工建设。周塘分社社员的回迁安居梦指日可待。当日,西城街道对周塘分社改造区块已腾空的6户7幢房屋进行拆除,力争月底完成该区块的拆除工作。接下来,西城街道将不折不扣落实市委、市政府关于城市更新行动的要求,有序推进房屋腾空拆除工作,加快新房安置建设,尽早还社员一个美丽的新周塘,增强人民群众的幸福感和获得感。

## 搭建优质供需对接平台 助力退役军人就业创业 我市首家国企退役军人服务站成立

本报讯(融媒记者 王佳涵) 4月22日,市退役军人事务局与市保安服务有限公司签约,正式挂牌成立了市保安服务有限公司退役军人服务站。这是我市首家国有企业退役军人服务站。据悉,市保安服务有限公司是我市国有独资的公共安全集人防、技防、智防、安防为一体的经营性企业,目前有员工540多名,其中退役军人40余名。该公司退役军人服务站成立后,将更好地帮助退役军人实现就业,为企业内的退役军人提供更加优质、便捷的服务。签约活动中,市退役军人事务局和市保安服务有限公司就如何做好退役军人就业服务保障工作进行了交流。双方表示,将进一步密切合作,探索新时代促进退役军人就业创业的新模式、新路子,搭建退役军人与企业之间的优质供需对接平台,保障退役军人享有优先招录、技能培训、职级晋升等专项帮扶优待,在企业进得去、留得住、岗位稳,以开阔的视野、创新的思路、务实的举措助力退役军人与企业实现双赢。

## 永康市人民代表大会常务委员会决定任命名单 (2022年4月26日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

- 一、决定任命吕广望为永康市人民政府办公室主任。
- 二、决定任命马海华为永康市发展和改革局局长。
- 三、决定任命陆玲为永康市经济和信息化局局长。
- 四、决定任命谢滔为永康市教育局局长。
- 五、决定任命叶建永为永康市科学技术局局长。
- 六、决定任命蒋华蒙为永康市公安局局长。
- 七、决定任命周秋旭为永康市民政局局长。
- 八、决定任命裘明亮为永康市司法局局长。
- 九、决定任命杜奕铭为永康市财政局局长。
- 十、决定任命曹法余为永康市人力资源和社会保障局局长。
- 十一、决定任命舒红光为永康市自然资源和规划局局长。
- 十二、决定任命陈振祥为永康市住房和城乡建设局局长。
- 十三、决定任命陈麟新为永康市交通运输局局长。
- 十四、决定任命朱志豪为永康市水务局局长。
- 十五、决定任命黄立华为永康市农业农村局局长。
- 十六、决定任命章幽悠为永康市商务局局长。
- 十七、决定任命施一军为永康市文化和广电旅游体育局局长。
- 十八、决定任命徐晓伟为永康市卫生健康局局长。
- 十九、决定任命徐鹏为永康市退役军人事务局局长。
- 二十、决定任命应四勇为永康市应急管理局局长。
- 二十一、决定任命胡革永为永康市人民政府国有资产监督管理委员会办公室主任。
- 二十二、决定任命周雄军为永康市市场监督管理局局长。
- 二十三、决定任命俞晓蕾为永康市统计局局长。
- 二十四、决定任命徐莹波为永康市医疗保障局局长。
- 二十五、决定任命项宗玖为永康市综合行政执法局局长。

## 永康市人民代表大会常务委员会免职名单 (2022年4月26日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

免去何进山的永康市监察委员会委员职务。